

Дорогой мой человек

Автор: Administrator

07.04.2011 17:38



«Дорогой мой человек» это кинолента режиссера Иосифа Хейфица, которая была снята по мотивам трилогии Ю. Германа «Дело, которому ты служишь». «Дорогой мой человек», «Я отвечаю за все».

Главный герой фильма - доктор Владимир Устименко. Это очень честный человек, преданный своей профессии и любящий её. У него есть одна-единственная любовь, которая возникла в юности и проходит через всю жизнь. Он любит одну очень взбалмошную девчонку по имени Варя Степанова. Она всегда грезила о карьере великой актрисы, но стала геологом. Но тут в их судьбу вмешается война и путает их и без того хрупкие, отношения. Они разлучаются на долго, но судьба их опять сводит на фронтовом госпитале, Устименко работает врачом и к нему поступает не приходящая в сознание «тяжелая» пациентка — Варя Степанова...

Этот фильм охватывает огромный промежуток времени в 20 лет. Герои проходят через множество испытаний. Война меняет их юношеские взгляды на жизнь. Им пришлось повидать много людского горя, увидеть настоящие человеческие подвиги. Это история о красивых и сильных людях и о их любви в лучших ее проявлениях когда чужое горе и чужая любовь, бывает ближе, чем свое.